

让党旗高高飘扬

吉林司法警官职业学院疫情防控工作简报

第 15 期

吉林司法警官职业学院疫情防控工作领导小组办公室

2022 年 4 月 8 日



◎ **“学在警院”**：为进一步深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话和指示批示精神，充分发挥思政课思想引领主渠道作用，促进思政课程、课程思政同向同行，讲好吉林抗疫故事，4月7日，学院组织全院师生共同观看了“青春战疫——手拉手同上一堂思政大课”，吉林大学马克思主义学院副院长石瑛教授就充分弘扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神，给全省师生上了一堂精彩的思政课。此次课程进一步激发了广大师生的抗疫斗志，大家纷纷表示，在省委省政府和学院党委的坚强领导下，只要全体师生不断坚定抗疫必胜信心、团结一致共抗疫情，一定能够夺取疫情防控阻击战的最后胜利。



◎ **“教在警院”**：为进一步加强疫情防控期间的良好教风，打造过硬的教师队伍，不断提升教学质量，教务处主动创新教学督导形式，多措并举，多线并行，打通腾讯会议督导渠道，促进三级督导机制落实见效。截至目前，学院领导听课巡课 70 余课次，学院线上教学督导组听课巡课 260 余课次，系部教学督导组巡课 200 余课次，制发线上教学督导日报 17 期，上报教育厅《教育教学信息统计表》24 份。在督导日报中对反馈问题做系统分析并提出改进建议，新开设教师风采专栏，展示教学亮点，树立经验典型，促进先进经验交流推广，有力提高了一线教师改进教育教学工作方法的积极性。为助力抗击疫情，实现精准发力，举办一线教师同心战“疫”座谈会，展示先进教师奉献精神和优秀工作成果，鼓舞更多一线教师坚持立德树人根本任务，主动钻研，强化责任，守好教学阵地。通过强化教学质量监控，实现线上线

下实质等效育人效果。通过加强教风建设，线上教学质量和课程质量得到整体提高，一线教师育人责任感、使命感显著提升，育人氛围更加浓厚。

课堂教学/次	直播时长/分钟	学生参与课堂/人次
3630	297317	202736



◎青年教师的心声

长春市新冠肺炎疫情袭来，为响应学院号召，做好新冠肺炎疫情防控工作，3月13日，我联系参加汽开区文光社区下沉志愿服务工作。截至今日，我已连续在社区服务18天，遭遇雨雪天气三次，时长工作至深夜。虽然条件艰苦，紧张忙碌，但是使命光荣，感触颇深。

目前我的工作地点在23街区，情况复杂，居民楼30余栋，两千余人，老年人居多。在开展卡点值守工作时，我认真、耐心、细致地做好进出人员的证件查验、信息登记、体温测量、快递消杀等工作。同时积极向小区的居民宣传国家疫情防控工作政策，帮助年龄较大人员进行扫码登记，替不愿拿

笔写字人员登记信息，处理居民无理由不听劝阻强行闯卡等突发情况。值守期间，在保证值守任务不出纰漏的同时，还清理了卡点周围的积雪。

后期小区封闭，我转战核酸检测相关工作，配合援长医疗队对辖区内居民开展核酸检测工作，目前已配合完成13轮核酸检测，完成发放核酸检测自测试纸1000余人次。

3月26日，同学院各位领导、同事参加司法厅组织的下沉社区工作，工作地点在长春新区福悦社区。在工作期间，学生处多次召开鼓励志愿者下沉、消杀培训等线上会议，并收到林处长多次关心，叮嘱我在岗位上做好防护，努力工作。

国家有难，党员义不容辞地要冲到防控疫情一线。工作地点条件艰苦，全天都要在室外站着，没有取暖的地方。每天工作结束回家，都冻得腿脚痒。但是我知道，作为党员干部，疫情当前，我肩上的使命有多重要，作为社区居民安全的守护者，我有义不容辞的责任和义务，每当屹立风雪中，我有为人民服务的信心和决心，更因自己是一名党员而感到骄傲和自豪。

16、18中队共计412人，要做一名称职的辅导员，做好他们的灵魂塑造师，我自身要做的好，素质要过硬，才能做好示范引领作用。在志愿服务时的一些照片、经历，我会分享给同学们，虽不允许他们做志愿服务工作，但可以让学生们了解疫情不容乐观，更了解在疫情当下，家国情怀、奉献精神要高于个人主义，要在社会需要你的时候冲在前面。经统计，16、18中队学生自发的向长春市红十字会等协会捐款超过300人，超过70人为自己所在社区志愿者送过面包、热水等。思想政治工作无处不在，希望通过言传身教，给同学上一堂爱国、拼搏、奉献的思政课。

张春吻（党委学生工作部）



◎我想说

致敬，坚守在校园抗疫前线的同事们！致敬，奋战在社区抗疫一线的“大白”们！致敬，每一位坚守工作岗位的同志们！让我们携手同行，共克时艰，我们定会迎来春暖花开！

——王玉秋（纪委书记）

每天都在通过媒体关注长春疫情的变化，每天都在学院各工作群了解学院疫情防控的情况。成绩来之不易，希望就在前方。在此，向为疫情防控倾情付出的大白、向留守学院的各位逆行者致以崇高的敬意！春风拂杨柳，花开千万家。我坚信在省委省政府的坚强领导和学院党委的带领下，我们一定能够共克时艰，迎来姹紫嫣红的春天！

——苏兴志（司法干部培训处处长）

4月7-8日“党旗飘扬”疫情防控下沉社区突击队队员名单

杨威	苏兴志	周晓吉	裴淑敏	李晓莉
李俊业	朱泓宇	彭佳成	张吉祥	李雪飞

张春暘 段海庆 许秀慧 尹 潇 徐 雷
王姝丽 边 缘 陈鹏悦 李 强

截至4月8日，学院共有53人共297人次参加下沉社区疫情防控志愿服务，提供志愿服务时长总计1946小时。

学院党委向所有奋战在疫情防控各个岗位上的全体教职工表示崇高的敬意！你们辛苦啦！

